> BRIV R

» REBREZHESE T

REEI CEDIRNIESHZIFT BT DECESZFER

EREERT

RNV REBICERSNSEME

® K&
® 27L& (SUS304)
EILTILTUBHA
. L]\ =iy
REIE (3%H)
* EREHH T
FRNVREICERI NS Z 0 El - WERURTFVLURAME | B TRORY 3B LREOR
E
BRI L (CR/NR) g BTEOF
/\ REEREXHEEERLOEE
RNV, BRI CTEDIRNIES R ZBMICUIZZ IR DM TH Y IREMmERZ I CER T D MRIEH Y
28T, FE A, i Bk T ADMEREFERO0CE TICIRIFT
QFRNVREER, I TCEBRDEEEX R BERICIFF>TVE OFRE B THANBENTEONDHBE. M LIRRZEFT DT
Bhe BEERD b ATV, BH. BRI AGOERIEER
QE#FINTVBEENFEDRICH Ic e Bz, BB 60CFHETHD. BFEXNHSBVEBARECTHERLE
B CIEL ZERLEE L, W
@MN_EERKR/N\VRE, WA Z—BEDRE L EBRIRR @RT VUVRRNVRFET, SGPEILERIN2HE. BT —
BHBENBUETDTITHERIEE W, WIRZEATIZ>THSERLTLZEE L,
ORHIRER/ N\ REEIF. WEICEB LT L/ YT ERY, 131 IC @Z0 HYOT S FRBESZE RO L CERIZEL,

WU TOEBENOBREZRCLTSIEFIH. ZDEWIFEE

m= K/ FBN{T

MR - AR
- BESE  SGP(VPAOA~VPI100ABHATEEY) m kR (BREHHOE)
3 B 1 SARTFARBEBIE T,

0150 15A 21.7 2.3X25 M6X25 133 20 200
0200 20A 27.2 2.3X25 M6X25 139 20 100
0250 25A 34.0 2.3X25 M6X%25 145 20 100
0320 32A 42.7 2.3X25 M6X25 154 20 80
0400 40A 48.6 2.3X25 M6X25 160 20 80
0500 50A 60.5 2.3%X25 M6X25 175 20 80
0650 65A 76.3 3.0X25 M8X25 224 25 50
0800 80A 89.1 3.0x25 M8X25 237 25 40
1000 100A 114.3 3.0X25 M8X25 262 25 30

MEER - BiE
. — BEASE BESA VS (VD/PC)  mikE (BRIENHHE)

I

" ," - 0150 15A 25.7 2.0X25 M8X25 152 20 50

W, . 0200 20A 31.2 2.0x25 M8%25 157 20 50

- J 0250 25A 37.6 2.0x25 M8Xx25 164 20 50

0320 32A 46.3 2.0x25 M8X25 172 20 50

0400 40A 52.2 2.0x25 M8Xx25 178 20 50

0500 50A 64.1 2.0x25 M8X%25 190 20 50

0650 65A 79.9 2.6X25 M8X25 227 25 50

0800 80A 92.7 2.6X25 M8X%25 240 25 50

1000 100A 118.3 2.6X25 M8X25 265 25 50

078




NICHIE/
N e g
mm /\—REKR/\> FBN{3

MBR - BE
BESE | SGP(VPAOA~VP250ABHATERY) =M (BIBHH>F)

0150 15A 21.7 3.0%25 M8X25 149 20 50
0200 20A 27.2 3.0%25 M8xX25 154 20 50
0250 25A 34.0 3.0%25 M8x25 162 20 50
0320 32A 42.7 3.0%25 M8x25 170 20 50
0400 40A 486 3.0%25 M8X25 177 20 50
0500 50A 60.5 3.0%25 MB8X25 189 20 50
0650 65A 76.3 4.5%25 M8x30 218 30 20
0800 80A 89.1 4.5%25 M8x30 237 30 20
1000 100A 114.3 45%25 M8X30 262 30 20
1250 125A 139.8 45%x32 | MI10%35 355 30 20
1500 150A 165.2 45x32 | M10x35 380 30 20
2000 | 200A 216.3 6.0x38 | M12x45 534 60 5 I73
2500 250A 267.4 6.0x50 | M12x45 644 70 5 N
— \ \Y
mm 25 AKINY RBN{S 10140010614
MR « A
NEAE | AT VU (ER) /VPA0A~VP150ADHATEET,
BSGPICHHATEERT (BBILENNETY) BXTVURE(SUS304)
E
~ 3 J 0150 15A 21.7 2.0%25 M6X20 147 20 —
- 0200 20A 27.2 2.0x25 M6X20 152 20 —
0250 25A 34.0 2.0%25 M6X20 159 20 —
0320 32A 427 2.0%25 M6x20 168 20 —
0400 40A 486 2.0%25 M6x20 174 20 —
0500 50A 60.5 2.0%25 M6x20 186 20 =
0650 65A 76.3 3.0%25 M8X25 224 25 —
0800 80A 89.1 3.0%x25 M8x25 237 25 =
1000 100A 114.3 3.0%x25 M8x25 262 25 —
1250 125A 139.8 3.0x32 | M10x30 348 40 —
1500 150A 165.2 3.0%x32| M10x30 373 40 —

-
v
H
~
-
\!
T
[v7)
=
(14

=1 110140010604

— _ MEER - AE
~ "N ""‘\ wESE | A BE (TP/FTP)
< Zjm—— = 8 (BREIND )
/!\/‘ - B 2FVLUAREAETEFT.
L 2y |
0250 25A 47.0 2.3%X25 M8x25 172 20 —
0300 30A 53.0 2.3x25 M8x25 179 20 —
0400 40A 63.0 2.3X25 M8x25 189 20 50
0500 50A 76.0 2.3%X25 M8x25 201 20 50
0650 65A 92.0 3.0x25 M8x25 239 25 40
0800 75A 105.0 3.0X25 M8x25 253 25 30
1000 100A 131.0 3.0X25 M8x25 279 25 30
1250 125A 159.0 3.0x32 M10%x40 367 45 20
1500 150A 186.0 3.0x32 M10x40 394 45 20

MRE - A&
=EAE : i (CIP)
= 5 (ER B

BT VUVAREARTERT,
0500 50A 59 4.0X25 M8x25 190 20 100
0650 65A 74 4.0X25 M8x25 205 20 60
0800 80A 84 4.0X25 M8x25 234 25 50
1250 125A 134 4.5%X25 M10x40 345 40 25
1500 150A 159 4.5X25 M10x40 390 40 25

MIEER<IRIREE, BEESETVIIREEET,

HA ZDERFMMTY

079




>

== KCPEFF/\>/ FBNf{

+s8+

%1 10140017601

me 25 YL AKCPERR/\NY RBN{d 10140017621

e

8271

1%y |

M BPER « A&E
NEEE  IRITIvI ABERMARILIF L/ T (HPPE)
B B (BRIMIHHE) /AT VLURAB(SUS304)

0200 KCPE-20 20A 27 2.0x25 M8x25 145| 20 [18.5
0250 KCPE-25 25A 32 2.0X25 M8x25 150 | 20 |18.5
0300 KCPE-30 30A 40 2.0x25 M8x25 158 | 20 [18.5
0400 KCPE-40 40A 50 2.0X25 M8x25 168 | 20 |18.5
0500 KCPE-50 50A 63 2.0X25 M8x25 181 | 20 |18.5
0650 KCPE-65 65A 75 2.0x25 M8x25 199| 30 | 15
0750 KCPE-75 75A 90 2.0x25 M8x25 214| 30 | 15
1000 | KCPE-100 | 100A 125 2.0X25 M8x25 249| 30 | 15
1250 | KCPE-125 | 125A 160 3.0x32 M10X35 386 | 30 | 40
1500 | KCPE-150 | 150A 180 3.0x32 M10X35 406 | 30 | 40
2000 | KCPE-200 | 200A 250 3.0x32 M10X35 556 | 60 | 45

== KCPERSGE/\—REK/\> FBN{3
mm 25> L AKCPERGHR/\—RE/\ > RBNf1 10140017622

+s8+

MR - g
e, NEAE IR T SyD REERHARUIFL /N1 7 (HPPE)
650 ®B5iE T (3mm) : CREE60-5)
_ m 48 (B THHF) /25~ L 28 (SUS304)
RS
0200 KCPE-20 20A 27 2.0X25 M8X%25 151 | 20 |18.5
0250 KCPE-25 25A 32 2.0X25 M8X%25 156 | 20 [18.5
0300 KCPE-30 30A 40 2.0X25 M8X25 164 | 20 |18.5
0400 KCPE-40 40A 50 2.0X25 M8X%25 174 | 20 [18.5
0500 KCPE-50 50A 63 2.0%x25 M8X%25 187 | 20 [18.5
0650 KCPE-65 65A 75 2.0X25 M8X%25 205 | 30 15
0750 KCPE-75 75A 90 2.0%x25 M8X25 2201| 30 | 15
1000 KCPE-100 100A 125 2.0%X25 M8X%25 255 | 30 15
1250 KCPE-125 125A 160 3.0%X32 M10%x35 392 | 30 | 40
1500 KCPE-150 150A 180 3.0%32 M10%x35 412 30 | 40
2000 KCPE-200 | 200A 250 3.0x32 M10X35 562 | 60 | 45

== KCPESBERBAIRAR/\ > FBNf3 o
== 25 2L AKCPEfB#EBhRAR/\ >/ FBN{J 10140017623

MBER « A

EEE  IRITIvI ARERBARILIF L/ T (HPPE)
B B (BREINDHHE) /AT AE(SUS304)

EB5HRI A (10mm) : CR(EBES0+5)

+s8+

0200 KCPE-20 20A 27 2.0x25 M8x25 165| 20 |18.5
0250 KCPE-25 25A 32 2.0X25 M8x25 170| 20 |18.5
0300 KCPE-30 30A 40 2.0X25 M8x25 178 | 20 |18.5
0400 KCPE-40 40A 50 2.0X25 M8x25 188 | 20 |18.5
0500 KCPE-50 50A 63 2.0x25 M8x25 201 | 20 |18.5
0650 KCPE-65 65A 75 2.0X25 M8x25 219| 30 | 15
0750 KCPE-75 75A 90 2.0X25 M8Xx25 234| 30 | 15
1000 | KCPE-100 | 100A 125 2.0X25 M8x25 269 | 30 | 15
1250 | KCPE-125 | 125A 160 3.0%32 M10X35 406 | 30 | 40
1500 | KCPE-150 | 150A 180 3.0%32 M10X35 426 | 30 | 40
2000 | KCPE-200 | 200A 250 3.0x32 M10X35 576 | 60 | 45
HA ZDEAIFMMTY,

080




N
BRIRD LARGRE. BERUIBIEEZIVE - RUDTUE - BERUIFLUVBICIXERATEERF . EVHFICHEZNIFIOREMENHIET,
m= BhiE/\—REK/\V FBN{3
MR - AE

ESE | SGP

HR5HRT L CR(EEE60L5)

B 3R (BRIEInHOE)
0150 15A 21.7 2.3%X25 M6X25 154 20 3.0 50
0200 20A 27.2 2.3X25 M6X25 159 20 3.0 50
0250 25A 34.0 2.3x25 M6X25 166 20 3.0 50
0320 32A 42.7 2.3%x25 M6X25 175 20 3.0 50
0400 40A 48.6 2.3X25 M6X25 181 20 3.0 50
0500 50A 60.5 2.3x25 M6X25 193 20 3.0 40
0650 65A 76.3 2.6X25 M8x25 227 20 3.0 40
0800 80A 89.1 2.6X25 M8X25 242 20 3.0 30 73
1000 100A 114.3 2.6X25 M8x25 267 25 3.0 20 JAY
M4
S
4+ 4
i51 10140010625
M BE - B
BEGE 1 SGP
BRI L CR
B 3R (B IineH>E)
0150 15A 21.7 2.3%X25 M8x25 168 20 10.0 50
0200 20A 27.2 2.3X25 M8X25 174 20 10.0 50
0250 25A 34.0 2.3x25 M8x25 180 20 10.0 50
0320 32A 42.7 2.3%x25 M8x%25 189 20 10.0 50
0400 40A 48.6 2.3X25 M8X25 195 20 10.0 40
0500 50A 60.5 2.3x25 M8x25 207 20 10.0 40
0650 65A 76.3 2.6X25 M8x%25 243 25 10.0 30
0800 80A 89.1 2.6X25 M8x25 256 25 10.0 20
1000 100A 114.3 3.0x25 M8x25 281 25 10.0 15

MRE - A&
=ESE : #E(CY)
WE5IR T - CR(EEEZ60+5)

B G (BREIBHHE)

B SAIFTAREERUE T,
0150 15A 15.88 2.3X25 M6X25 133 20 3.0 150
0200 20A 22.23 2.3X25 M6X25 139 20 3.0 130
0250 25A 28.58 2.3X25 M6X25 145 20 3.0 110
0320 32A 34.93 2.3X25 M6X25 154 20 3.0 100
0400 40A 41.28 2.3X25 M6X25 160 20 3.0 70
0500 50A 53.98 2.3%25 M6X25 175 20 3.0 50

- EAVRA7ZVIVE  OE
15 30 ‘—‘ﬁﬂz?ﬂ 125\$

-
35 50 [‘?

i 4
&

TIWE—ZRFRINVR B PHEZIEEL TS, N7 VT IBERNVR

ny

\




= [EERK/N > FBNf B

MBER - A%

BEEE : SGP(VP40A~VP100ADHEATEETY)

m R (BRI HE)
0150 15A 21.7 M6X20 55 135
0200 20A 27.2 M6X%20 55 140
0250 25A 34.0 M6X%20 55 148
0320 32A 42.7 M6X%20 55 156
0400 40A 48.6 M6X20 55 162
0500 50A 60.5 M6X%20 55 174
0650 65A 76.3 M8X25 75 230
0800 80A 89.1 M8X%25 75 245
1000 100A 114.3 M8x25 75 270

llﬂ\js BRIVI—RILF nd1—F—947 EXSTLEE/I—Y  mRASTRERE/ST—Y
h L—qjtwi, L THITIIRC 1 ~
wgRIL Y b EEE;
E =t
vos P 1019 /7
m] \‘/ P*A
/ §
L

HA ZDEAIFMMTY,






